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Prvi smešni (der dumme) Avguštin 
se je imenoval Tom Belling. Bil je po 
rodu Anglež in nadzornik konj v cirku
su Renz v Berlinu, in tamkaj so mu re-

kali Avgust. Njegovo delo in opravilo 
se ni prav nič razločevalo od zaposle
nosti drugih njegovih tovarišev, le nje
govo življenje je bilo nekoliko drugač
no, ker je rad pil in ga je včasih po
cufcnil preko žeje in mere. Vdanost Bel 
lingova pijači ni bila v letih 1870 v te
daj še bolj neznatnem Berlinu nič ne
znanega, vendar so mu gledalci to sla
bo lastnost zamerili. Ko je Tom zapu
stil nekega večera pozorišče jahanja, je 
nevarno padel s konja; očividno se je 
pred nastopom preveč bratil z alkoho
lom. Ker so otroci in pijanci pod po
sebnim varstvom angela varuha, se tu
di Bellingu ni pripetilo nič hudega. Po
bral se je in je bil samo začuden nad 
dejstvom: ostal je nepoškodovan. Seve 
se je otipaval in neverjetno bedasto 



gledal v začudenju, da se mu ni nalo
mila niti ena koščica. Treba še povda
riti, da mu je žarel na sredini obraza 
prav čokast in rdeč nos. Nekdo izmed 
občinstva mu je po srečno prestani ne
zgodi zaklical: »Dobro, August, še en
krat !«Klic »Dobro, August!« se je širil 
po cirkusu. Hlevni nadzornik se je mo
ral za nepričakovano ploskanje zahva
liti občinstvu, kar je tudi storil vsled 
okajenosti s prav nerodnim priklo
nom. Ta priklon je žel navdušenje vseh 
gledalcev. 

Tom Belling pa v resnici ni bil tako 
neumen, kakor je zgledal. Drugi večer 
za tem je nastopil čisto trezen v uni
formi, ki mu je bila znatno prevelika. 
Njegov nastop je obstojal v tem, da je 
pri delu kolikor mogoče pogostokrat 
padel, sploh se je obnašal nerodno, pre
jemal je od tovarišev zaušnice, saj jim 
je bil zmiraj v napotje. Občinstvo se 
mu je smejalo in ploskalo in vedno zno 
va je bilo čuti klic: »August!« 

Tako zgleda rojstvo smešnega Avgu
ština, ki igra še danes po cirkusih to
likanj važno vlogo. 

Tom Belling se je preselil iz Berlina 
v London, kjer ni žel s svojimi šalami 
nobenega odobravanja. Zopet se je vr
nil v Nemčijo in od tam na Francosko. 
Svoj smešni nastop je izpopolnjeval z 
vedno novimi izkušnjami in se po

vspel tako daleč, da je nastopal v ulo
gi Avgusta v 11 jezikih. Radi izredne 
spretnosti v zbijanju šal je bil najbolj
še plačana cirkuška osebnost in je po
stal oče družine glumačev, ki so danes 
raztepeni po celem svetu in na glasu 
kot najboljši smešničarji. 


